

市政府印发“学前教育三年行动计划”

2.3亿元新改建61所公办园

本报威海4月6日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超) 未来三年,威海各级财政将投入2.3亿,通过新建幼儿园、利用富余公共资源改扩建幼儿园、接收城市住宅小区配套幼儿园等措施,新建、改扩建61所公办幼儿园,新增学位12280个。这是记者从日前威海市政府印发的《威海市2011—2013年学前教育三年行动计划》以及各市区报表数据中

了解到的。

记者从《威海市2011—2013年学前教育三年行动计划》中了解到,未来三年,全市将新建公办幼儿园24处,新建幼儿园达到省定基本办园标准且规模不少于9个班。其中到2013年,学前三年幼儿入园率要达到99%。全市公办幼儿园占幼儿园总数的比例达到35%以上,在园幼儿数占在园幼儿总数的比例达到55%。

其中:荣成、文登、乳山三市公办幼儿园占幼儿园总数的比例达到45%以上,在园幼儿数占在园幼儿总数的比例达到65%;环翠区、高区、经区、工业新区公办幼儿园占幼儿园总数的比例达到25%以上,在园幼儿数占在园幼儿总数的比例达到45%。公办幼儿园中公办教师配备比例达到50%。所有镇创建为“威海市农村学前教育示范镇”,所有镇

中心幼儿园通过省级认定,省、市级示范幼儿园创建比例达到60%。幼儿教师具备教师资格的达到50%,大专及以上学历的达到70%。

另外通知中还要求,要建立以政府投入为主的学前教育经费保障体系。各级政府(管委)要将学前教育经费列入财政预算,做到逐年增长,并根据实际研究制定公办幼儿园生均经费标准和生

均财政拨款标准。鼓励有条件的市区探索实施免费学前教育,争取实现学前一年免费教育。

在健全学前教育公平保障机制方面,公办幼儿教师工资水平不低于同类公办中小学教师工资标准,农村、城镇公办幼儿园中非公办教师工资分别达到当地上年农民人均纯收入、城镇职工最低工资标准的1.9倍以上。



当回小“炮手”

4月6日上午,高区一中近100名学生走进西北驻军高炮团“零距离”体验军营生活,同学们聆听了国防知识讲座,参观了军营内务,然后在官兵的指导下,分期分批到高射炮操作台上体验炮手的操作要领。

本报记者 孙丽乐 本报通讯员 吕昭丽 摄影报道

麻腮风疫苗免费接种

接种对象为5月1日后满18月龄儿童

本报威海4月6日讯(记者 许君丽) 6日,记者从威海市疾病预防控制中心获悉,5月1日起,威海市常规免疫规划疫苗接种工作将陆续展开,在现行免疫规划疫苗基础上,今年,威海市新增了麻腮风疫苗,接种对象为2011年5月1日后满18月龄的应种儿童。届时,适龄儿童可到附近社区卫生接种机构就近免费接种。但在此之前达到免疫程序规定月(年)龄的儿童,补种不能享受免费政策。

据了解,自5月1日起,威海市按现行免疫规划疫苗继续开展使用的疫苗包括乙肝疫苗、卡介苗、脊灰减毒活疫苗、百白破疫苗、白破疫苗、麻疹类疫苗、A群流脑疫苗、A+C群流脑疫苗、乙脑减毒活疫苗和甲肝减毒活疫苗等,接种对象为自实施之日起达到免疫程序规定月(年)龄的适龄儿童,实施之日以前达到免疫程序规定月(年)龄的儿童,原则上不予补种。

根据规定,除卡介苗出生时接种外,乙肝疫苗接种年(月)龄为0、1、6月龄;脊灰减毒活疫苗接种年(月)龄为2、3、4月龄,4周岁;百白破疫苗接种年(月)龄为3、4、5月龄,18—24月龄;白破疫苗接种年(月)龄为6周岁;麻腮风疫苗接种年(月)龄为8月龄;A群流脑疫苗接种年(月)龄为6—18月龄;A+C群流脑疫苗接种年(月)龄为3周岁,6周岁;乙脑减毒活疫苗接种年(月)龄为8月龄,2周岁;甲肝减毒活疫苗接种年(月)龄为18月龄。在此基础上,今年,威海市新增了麻腮风疫苗,具体接种对象为2011年5月1日后满18月龄的应种儿童。

目前,威海市卫生部门正根据实施扩大国家免疫规划工作需要,合理规划和设置接种单位,调整和充实免疫规划专业人员和基层接种人员,以保持并提高免疫规划疫苗高水平接种率,做到以乡为单位适龄儿童接种率达到90%以上。